



親愛的代禱勇士：

感激大家在世界不同的角落，默默關心我在工場的動向和需要。這份暖心的感覺，猶如斯里蘭卡的太陽！現時在工場之居所是向東的頂樓，常常經歷「清早起來看，紅日出東方」，太美了！主知道我喜歡大自然，感謝亞爸父！

2月2日是斯里蘭卡第一華人浸信會十周年堂慶。回想2015年2月1日我以旅遊身份參加了華人教會成立崇拜，見證了「她」的出生。到了2018年，神帶領我正式成為長期宣教士，參與華人教會的牧養工作。轉眼間，她就十歲了！教會是基督的身體，感恩祂一直保養顧惜。過去幾年，斯里蘭卡雖然經歷過恐襲、疫情、經濟危機，華人教會仍然屹立不倒，更越發興旺。團結就是力量，弟兄姊妹的親切，彼此的凝聚與合作，給新朋友帶來很好的印象。他們異口同聲說：「有家的感覺」。感謝主恩手的帶領，榮歸上主！

音樂恩賜是華人教會的特色，我們有不同組合的敬拜隊、成人詩班、兒童詩班和最近成立的少年樂隊。無可否認，優美的聖樂能夠幫助人心歸向神。崇拜中，會眾充滿喜樂地頌讚上主，也會感動到流淚，這些都是聖靈的工作。

堂慶感恩崇拜中，成人詩班和兒童詩班分別獻唱讚美詩，獻上感恩之祭。小朋友一邊唱《讚美的孩子最喜樂》和《我要來大聲讚美你》，一邊擊打節奏樂器，使在場的歡樂氣氛達到沸點！當天有新來賓出席，有韓國宣教士、華人牧者和斯里蘭卡朋友，大家濟濟一堂，出席人數超過40位，可真熱鬧！

2月4日華人教會肢體一同參加一個特別的中斯婚禮。新郎是華人教會的一位弟兄，事奉同工，也是本地孩童漢語班老師；新娘是本地教會一位熱心事奉的姊妹，是僧伽羅人。當天參加婚禮有300人，賓客中除了華人教會肢體，都是本地人。在婚禮中，華人教會詩班被邀獻唱兩首華語聖詩，唱得特別好！會後有本地人對主人家說：「你們的詩班的歌聲太悅耳了，可否將這些詩歌翻譯成僧伽羅語？我們都想唱呀！華人教會的地址在哪裡？」透過音樂，華人教會再次在社區見證主！哈利路亞！

「我在大會中宣傳公義的佳音，我必不止住我的嘴唇。耶和華阿，這是你所知道的。」詩篇四十九

代禱事項：

一、個人

1. 耶和華以勒，上一任期（2021-2024）宣教經費不敷的問題，經母會匯基堂的支援，已

圓滿解決。願主繼續使用小僕在餘下任期的事工，祝福更多的本地人和華人。

2. 最近睡眠質素改善，惟腸胃不太好，求主賜強健體魄，得力服事。

二、宣教工場（斯里蘭卡第一華人浸信會）

1. 去年 12 月底華人教會剛決志的四位初信肢體（兩個家庭）開始上浸禮前的學道班，為今年十月浸禮作預備，求聖靈引導人心明白真理。
2. 最近華人教會崇拜新朋友中，有兩位是慕道的華人女士，求聖靈引導她們認識真神。
3. 華人教會兒童及少年樂隊將於復活節主日崇拜獻奏。感恩現在有一名姊妹協助籌備和綵排。
4. 計劃三月中旬再到西南部貝魯沃勒寶石市場探望幾位慕道的華人，求主給他們渴慕尋求真理的心。
5. 斯里蘭卡福音禾場闊大，求主差派新的宣教士來收祂的莊稼，我們也歡迎神學生來實習或短宣服事。

主僕

譚慧儀

2025 年 2 月 28 日



這是耶和華所定的日子



華人教會兒童詩班與少年樂隊綵排



華人教會娶媳婦



華人教會成人詩班在婚禮中獻詩